

Tko ostaje u Isusu, donosi mnogo roda – neotuđiva baština

U prošlu subotu su naši prvopričesnici (njih 171) po prvi puta primili Tijelo Kristovo, a jučer naši krizmanici (njih 193) primili puninu darova Duha Svetoga ili – kako znamo reći – postali kršćanski zreli. Zamislite da ih se u nedjelju toliko i pojavilo na svetim misama! Godinama se pitamo o čemu to ovisi. Zašto je (gotovo) sve u redu tijekom godine priprave, a nedjelju nakon primljenoga sakramenta, djeca nestanu? Znanstveno dokazana i provjerljiva činjenica je da u obitelji u kojoj se Boga molilo i na svetu misu hodilo i prije primanja sakramenata, to se nastavi i nakon toga. No je li obitelj baš posve odgovorna za to? Što se tiče prvopričesnika, rekao bih da jest. Još su relativno mali, treba im puno poticaja i više pažnje i pozornosti nego što je to nama nekoć trebalo. Osim toga, naša Župa se proteže na velikoj površini, pa ne očekuješ od djeteta da pješajući par kilometara do crkve (kao što su to činili naši roditelji ili bake) pa su ovisni o roditeljima koji ih voze. Statistika govori i da je skoro pola naših roditelja rastavljeno, dakle djeca žive na dva kolosijeka. Ne okrivljujući nikoga, jer to nitko ne bira, i to je jedna činjenica koje moramo biti svjesni. Krizmanici su pak dovoljno veliki da mogu sami doći na svetu misu i druge sadržaje. Ako mogu sami na treninge i satove glazbenog obrazovanja, mogu i do crkve. No očigledno ne žele. Ove godine (koja je sad već iza nas) njima smo ponudili program kakvoga ima svega par župa u cijeloj domovini. Nema više izgovora. Moramo se pitati: zašto djeca i mladi od vjere otpadaju? Vjerujem da se i vi roditelji, bake i djedovi i prijatelji pitate gdje je granica „tjeranja“ djece i mladih na svetu misu i druge sadržaje, a gdje počinje njihova slobodna volja? Tu vam mi ne možemo pomoći. Snažan poticaj će kod jednoga djeteta polučiti uspjeh i „doći će k sebi“, a drugo može zauvijek zamrziti vjeru, Crkvu i sve što ima veze s tim. Činjenica je da Isusova rečenica u naslovu pogađa jer je duboko istinita. Cijepanjem od trsa, loza ne može preživjeti. Odvajanjem od sakramentalnoga života djeca i mladi izloženi su napadima Zloga i kušnjama svijeta bez ikakvoga štita i sredstva obrane. Fascinantno je čuti kako su djeca naše župe talentirana i osvajaju državna prvenstva u sportu, glazbi i znanosti. Očigledno ih je netko za to oduševio. Prvi odgojitelji u vjeri, dragi moji, koliko god bi to vama bilo lakše, nismo mi svećenici, časne, vjeroučitelji i biskupi. To ste vi jer ste to na krštenju svoga djeteta svjesno pred Crkvom javno obećali, samo se toga obećanja treba prisjetiti. Jednoga dana će sve medalje i postignuća biti stavljene u stakleni ormar životnih uspomena na koje ćemo biti ponosni i doći će život, samostalan život vašega djeteta. Vas neće biti, fanfare će utihnuti, a što će ostati da ih održi na nogama kada im netko slomi srce, kada nedosanjaju snove, kada ih netko razočara ili se (ne daj Bože) razbole? Jedino vjera. Što će oni sa svim vašim stečevinama zbog kojih lomite leđa, a za 10 godina vam neće niti zahvaliti (niti ne moraju, jer nisu to od vas tražili) zato što oni hoće tatu, mamu, čvrst oslonac u životu, nježnost i blizinu, duge razgovore, izlete i neizbrisive uspomene zajednički provedenoga vremena – neprocjenjive vrijednosti? Bog jedini ostaje i kada nas ne bude da im „čujemo leđa“; on je jedina naprolazna stečevina i baština koja ne propada. To smo im dužni ostaviti. Sve ostalo će svojim znanjem, vještinama i talentima sami steći. Molimo za našu djecu i naše mlade; da rastu u vjeri i mudrosti, uvijek ucijepljeni u Krista. Tada će živjeti kao mudri, radosni i smislom obojeni ljudi.

fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike

5. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 9, 26-31

Pripovjedi im kako je Pavao na putu vidio Gospodina.

U one dane:

Kad je Savao došao u Jeruzalem, gledao se pridružiti učenicima, ali ga se svi bojahu: nisu vjerovali da je učenik.

Tada ga Barnaba uze i povede k apostolima te im pripovjedi kako je Savao na putu vidio Gospodina koji mu je govorio i kako je u Damasku smjelo propovijedao u ime Isusovo.

Od tada se s njima slobodno kretao po Jeruzalemu i smjelo propovijedao u ime Gospodnje. Govorio je i raspravljao sa Židovima grčkog jezika pa i oni snovahu pogubiti ga.

Saznala to braća pa ga odvedoše u Cezareju i uputiše u Tarz.

Crkva je po svoj Judeji, Galileji i Samariji uživala mir, izgrađivala se i napredovala u strahu Gospodnjem te rasla utjehom Duha Svetoga.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22)

Ti si, Gospodine, hvala moja posred zbora velikoga!

Pred štovateljima ću tvojim izvršiti zavjete svoje.

Siromasi će jesti i nasititi se,
hvalit će Gospodina koji ga traže:

nek živi srce vaše dovijeka!

Spomenut će se i Gospodinu vratiti

svi krajevi zemlje;
pred njim će nice pasti
sve obitelji pogana.

Njemu će se jedinom klanjati svi velikani zemlje,
pred njim se sagnuti svi što u prah silaze.

I moja će duša za njega živjeti,
njemu će služiti potomstvo moje.

O Gospodinu će se pripovijedati sljedećem koljenu,
o njegovoj pravdi naviještati narodu budućem:

„Ovo učini Gospodin!“

2. ČITANJE: 1 Iv 3, 18-24

Ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo i ljubimo.

Dječice, ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem osuđuje. Jer Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago.

I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u Ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao.

EVANĐELJE: Iv 15, 1-8

Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Ja sam istinski trs, a Otac moj - vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni.

Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.“

MOLITVA VJERNIKA

Ostanimo u Bogu, našem Ocu i Ocu svih ljudi, moleći ga za milost da uvijek ostanemo u njegovoj ljubavi. Recimo zajedno:

Usliši nas, sveti Oče!

1. Za Crkvu koju si pozvao na svjedočanstvo svetosti: da uvijek djelima potvrđuje ono što riječima naviješta, molimo te.
2. Za poglavare državâ, narodâ i plemenâ: da bolju budućnost grade u miru i pravdi, molimo te.
3. Za ljude cijeloga svijeta: da ih privedeš svjetlu istine i očituješ im svoje milosrdno lice, molimo te.
4. Za roditelje i odgojitelje: da ih obdariš darom mudrosti i strpljivosti, molimo te.
5. Za ovu tvoju obitelj: da ostane vjerna svome Učitelju te donosi mnogo plodova ljubavi, molimo te.
6. Za sve koji su preminuli nadajući se vječnom životu: da ih opereš od svake ljage grijeha i primiš u društvo svojih svetih, molimo te.

Bože, nebeski Oče, primi molitve koje ti prinosimo po tvome Sinu. Očisti nas od svega onoga što je nedostojno života tvoje djece i ne dopusti da se odijelimo od našega Učitelja, Isusa Krista, koji s tobom i Duhom Svetim, živi i vlada po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Stipan i Danica Pranjić
(29.4.24.) 19.00: + Dražen Martić

Utorak: 7.00: Molitvene nakane u čast sv. Antuna
(30.4.24.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (1.5.24.)	7.00: + Janko Gabud i obitelj 19.00: + Marijan Mlinar
Četvrtak: (2.5.24.)	7.00: Po nakani za Niku (ž), Ivu (ž) i Kaju (ž) 19.00: + Ljubo Bilić
Petak: (3.5.24.)	7.00: + Anka Franjić 19.00: Kumulativne
Subota: (4.5.24.)	7.00: + Martin i Hilda Stanković 19.00: Za štovatelje bl. Alojzija Stepinca
Nedjelja: (5.5.24.)	7.30: + Karolina Križanac 9.00: + Domagoj Beštek 10.30: Za župu i župljane 12.00: + mate Milardović 19.00: + Ivo i Jozo Grubeša

Obavijesti:

Trinaest utoraka u čast sv. Antuna

Sljedeći utorak je sedmi u nizu „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Igor Salmić, generalni definator Reda franjevac konventualaca. Pobožnost započinje u 18.00 sati. Svoje **misne nakane** možete upisati u župnom uredu do 18.00 sati. **Ako hodočastite sa svojom Župom ili zajednicom kojoj pripadate**, javite se na župni mail, kako bismo vas mogli, kao hodočasnike sv. Antunu, i pozdraviti. Također, sve vas, **koji ste zadobili milosti za koje ste molili**, molimo da svoja svjedočanstva uslišanih molitava po zagovoru Sveca u našoj Bazilici dostavite na župni mail ili u pisanoj formi sakristanima – na veću slavu Božju! **Utorke uživo prenose**, preko naših kamera, Laudato televizija, Hrvatski katolički radio i Radio Marija preko svojih medija i društvenih mreža. Sveti Antune, moli za nas!

Svibanjske pobožnosti

U srijedu je sv. Josip Radnik, započinje mjesec svibanj i svibanjske pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.15.

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 susret je Franjevačke mladeži u dvorani „Antonio“.

Hodočašće - izlet za krizmanike

Hodočašće - izlet krizmanika u Svetište Madonna della Corona (kod Verone) i Gardaland bit će u subotu 15. lipnja 2024. Naknadno ćemo objaviti podatke o planu i cijeni puta. Prijave započinju 15. svibnja.

OBITELJSKO POPODNE NA BIJENIKU

U nedjelju 5. svibnja iza svete mise u 11.00 sati u dvorištu crkve na Bijeniku organiziramo zajedničko druženje. Prigoda je da provedemo neko vrijeme u razgovoru i boljem upoznavanju uz zajednički ručak.

TAMO GDJE JE LJUBAV

Novi termini izvedbi mjuzikla **Tamo gdje je ljubav** su: **20. i 21. svibnja**. Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu ili kontaktom na 097 777 5522 (odjel prodaje). Cijena ulaznice je 10 eura. Za učenike, studente, umirovljenike i grupne posjete cijena je 7 eura.

HODOČAŠĆE U PADOVU U OVOJ PASTORALNOJ GODINI

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

18. svibnja 2024
1. i 22. lipnja 2024.

Polazak je u 3.00 sata, povratak oko 23.00 sata.

Cijena hodočašća je 40 €.

Informacije, prijave i uplate u župnom uredu.

- Hvala i čast, o blažena Djevice, koja si nas, dajući nam snagu svoga Sina, ispunila dobrotom. Prije bijasmo prazni, i evo nas ispunjenim; bijasmo bolesni, i evo nas zdravima; bijasmo prokleti, i sada smo blagoslovljeni. Evo dobrote, evo raja: Sin tvoj!
- Kao što oluja iskorjenjuje stabla, tako oholost otkida čovjeka od Boga. Ne treba se čuditi: oholost ide previše u vis, a poniznost se prigiba i čuva se oluje.
- Molitvo čistimo srce od zlih misli, a postom zauzdavamo obijest tijela, Njeguj poniznost srca, jer molitva poniznoga prodire kroz oblake i ne zaustavlja se dok ne postigne što traži.

sv. Antun Padovanski

Svibanj Marijin mjesec

Mjesec svibanj – mjesec koji je, uz listopad, na poseban način posvećen Blaženoj Djevici Mariji.

U svibnju, kažu, priroda oblači svečano ruho. Mnoge biljke cvjetaju. Sve niče i raste. Sve to je nama lijepo, jednostavno lijepo. U kršćanskoj tradiciji mjesec svibanj je stoga postao vrijeme posebnog štovanja Marije.

Svibanj je mjesec koji nas poziva na zajedništvo s Majkom koja nas približava Isusu. Krunica je evanđeoska molitva. Nadahnjuje se na Evanđelju kako bi vjericima ponudila stav s kojim je moraju moliti, započinjući od radosna Anđelova pozdrava i Marijina „da“.

Krunica urednom susljednošću promatra glavne spasiteljske događaje koji su se ispunili u Kristu: od djevičanskoga začeca i otajstava djetinjstva do najviših trenutaka Uskrsa (Muke i

Uskrsnuća), od učinaka što ih je Uskrs proizveo u Crkvi koja se rađala na dan Duhova, i u Djevici Mariji na dan kada je ona bila tijelom i dušom uznesena u nebesku Domovinu.

Krunica je molitva u najužoj vezi s Marijom koja je sjedinjena s Kristom u njegovu spasiteljskom poslanju. Krunica je istodobno molitva Mariji, našoj najboljoj posrednici kod Sina. Ona je, napokon, molitva što je na poseban način molimo zajedno s Marijom, baš onako kako su zajedno s njome molili apostoli u blagovalištu Posljednje večere kada su se pripremali na primitak Duha Svetoga.

Mjesec svibanj spontano je posvećen Blaženoj Djevici Mariji, jer je mjesec ljepote, mjesec buđenja života, a nitko nije ljepši od Marije; nitko nije pjevao životu kao Marija, zato je njoj posvećen svibanj. Mislim da je najvažniji trenutak svibnja u kući otkriti marijansku molitvu, poglavito moljenje svete Krunice. Nekad je Krunica bila glavna molitva kršćanske obitelji, s Krunicom je svršavao svaki dan. Moleći zajednički Krunicu, obitelj se osjeća Božjim narodom, osjeća se kao jedna osoba: osjeća otajstvo Isusa nazočnoga među onima koji su se u Njegovo ime ujedinili.

KRŠTENJA:

20. travnja 2024.

Sofia ANTOLČIĆ

kći Danijela i Petre r. Sladić

Roko KOSTELEČ

sin Tomislava Kostelca i Ana-Marije Kljajić

Nancy Petra ŠARIĆ

kći Antonija Šarića i Snježane Čičković

Pia ŽELJEZNJAK

kći Martina i Karle r. Tomazetić

21. travnja 2024.

Elis Dragica MADŽAR

kći Tomislava Madžara i Aleksandre Dojčinović

VJENČANJA:

19. travnja 2024.

Luka BELIĆ i Patricija VRANJEŠ

Frane SLIŠKOVIĆ i Nina BEŠLIĆ

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

